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News No.   :   68/2020 
Date           :   28th September 2020 
Subject       :   The Revenue Department reminds companies and juristic partnerships about the   
                     deadline for filing the 2020 semi-annual corporate income tax returns (P.N.D. 51)   
                       within 30th September 2020 
............................................................................................................................. ....................................................     

              The Revenue Department has announced that 30th September 2020 is the end of the 
extended deadline for filing semi-annual corporate income tax returns (P.N.D. 51) for non-listed 
companies and juristic partnerships. Filing tax returns on-time will help taxpayers not to pay 
surcharge and fine. 

  Mrs. Sommai Siriudomset, Principal Advisor on Strategic Tax Administration  
(Energy Industry) as spokesperson of the Revenue Department, revealed that “the extended 
deadline for filing semi-annual corporate income tax returns (P.N.D. 51) is on 30th September 2020. 
This is a tax measure expecting to help the entrepreneurs to increase their financial and 
operating liquidity. The Revenue Department has encouraged taxpayers to file their tax returns 
(P.N.D. 51) via www.rd.go.th and make tax payments via participated bank which will make any 
tax transactions convenient and easy for the entrepreneurs. In case that taxpayers fail to file 
and pay tax within the deadline, a maximum fine of 2,000 Baht will be imposed upon any late 
filings and an additional surcharge of 1.5 percent per month in the case where there are taxes 
to be paid.” 

 For further inquiries, please contact officers any Area Revenue Offices nationwide or 
RD Intelligence Center, dial 1161. 
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